
ИНФОГРАФИКА

Исследование 
интернализированной
гомонегативности
(внутренней гомофобии)

2017



64%

6%

Гей или гомосексуалГей или гомосексуалГей или гомосексуал

Натурал или гетеросексуалНатурал или гетеросексуалНатурал или гетеросексуал

Другой терминДругой терминДругой термин

27%

2%

1%

БисексуалБисексуалБисексуал

Я не использую термин / не знаюЯ не использую термин / не знаюЯ не использую термин / не знаю

0 20 40 60 80 10010 30 50 70 90

Столица Другой крупный город (≥ 100 тыс.) 
Небольшой город Сельская местность

%

Азербайджан

Грузия

Кыргызстан

Македония

Армения

Литва / 
Эстония

Беларусь

Молдова

Казахстан

Украина

Россия

Азербайджан

Грузия

Кыргызстан

Македония

Армения

Беларусь

Молдова

Казахстан

Украина

Литва /
Эстония

Россия

Доля ВИЧ-позитивных среди респондентов, 
прошедших тестирование на ВИЧ, %

121086420 14
%

Беларусь

5252  Россия  1365 Украина 495

Всего 8239 респондентов из 12 стран

Другие страны

Исследование интернализированной гомонегативности (внутренней гомофобии), ЕКОМ 2017

Подавляющее большинство – молодые, высокообразованные, экономически 
активные, малорелигиозные жители больших городов 
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Принятие собственной гомосексуальности преобладает над её отрицанием среди опрошенных МСМ во всех странах 

Важно: выборка не была статистически репрезентативной 
Распространять результаты на всех МСМ в отдельных странах следует осторожно

Средний уровень принятия гомосексуальности в 12 странах
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Связи между ИГ и профилактическими программами
Большее принятие гомосексуальности связано с более регулярным тестированием на ВИЧ и охватом всеми 
профилактическими услугами. Связь остаётся значимой даже если контролировать другие факторы

Связь между услугами и внутренней гомофобией

Шкала принятия собственной гомосексуальности: 
1 балл - полное непринятие, 7 баллов - полное принятие
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